Lista 9: Calki wymierne i calki oznaczone
Matematyka dla chemii ogélnej, 2016

. Obliczy¢ nastepujace caltki nieoznaczone, stosujac rozktad na utamki proste:
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. Wybierajac samodzielnie metode catkowania, obliczy¢ nastepujace catki nieoznaczone:
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. Obliczy¢ calki oznaczone:
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. Obliczy¢ calki niewtasciwe lub stwierdzi¢ ich rozbieznos¢:

oo da oo O dx T de 5 zda
1 —_ 2 d 3 — 4 —_— 5) _—.
O e e Zow [ S 0 s
. Obliczy¢ pole obszaru ograniczonego krzywymi:
My=2*y=22+3 2Qy=zy=2-2% B)y=z—Ihnz,y=0,z=1iz=c.

. Dtugos¢ L krzywej bedacej wykresem funkcji f na przedziale [a,b] jest dana wzorem
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. Objetosé¢ bryly obrotowej, powstatej w Wynikubobrotu wokot osi OX wykresu funcji f na prze-
dziale © € [a,b] wyraza sie wzorem V = 7r/ [f(2)]* dz. Obliczyé objetosé bryt powstatych
przez obrot wokot osi OX funkeji ‘

(1) f(z) =cosz, 2 €[0,3]; (2) f(z)=v1—2a2,z€[-1,1]; (3) f(z)=Inz, z € [1,3].

. Cialo porusza sie po prostej, a jego predkosé¢ wehwili ¢ wynosi v = 3t2. Oblicz droge przebyta
przez to cialo w drugiej i czwartej sekundzie ruchu (czyliodt =1dot=2iod ¢t =3 dot = 4).

. Dwa mole gazu doskonatego zostaly scisniete do potowy swojej poczatkowej objetosci w statej
temperaturze 300K. Jaka praca zostala wykonana nad gazem, jesli jest ona dana wzorem
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a V1 1 V5 oznaczaja odpowiednio objetosé poczatkows i koncows.



